

Сов. Башкирия - Уфа -
1988 - 10 июня
4



В Уфе, во Дворце культуры нефтяников, начались гастроли Татарского государственного академического театра имени Г. Камала.

Это уже не первый приезд интересного творческого коллектива в Башкирию. Нынешние гастроли имеют свою особенность: они проводятся в рамках Дней литературы и искусства Татарской АССР в Башкирской АССР.

Гостей из братской республики тепло приветствовал заведующий отделом культуры Башкирского обкома КПСС Т. Н. Сагитов. С ответным словом выступил главный режиссер театра народный артист СССР Марсель Салимжанов.

Первый спектакль гастрольной афиши — «Три аршина земли». Он — об ответственности человека за свои поступки, о том, какой трагедией оборачивается измена родной земле. Спектакль очень тепло принят зрителями.

Гастрольная афиша включает в себя двенадцать наименований. Это и спектакли по пьесам Туфана Миннуллина «Муки совести» и «Мы уходим, а вы остаетесь», и инсценировка «Плахы» Ч. Айтматова, и ставшая классикой «Голубая шаль» К. Тинчурина, а также другие работы.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Три аршина земли». Мирвали — народный артист РСФСР Ринат Тазетдинов, Шамсигаян — народная артистка ТАССР Алсу Гайнуллина.

Фото Р. Якупова.